

# 美育空间 MEIYUKONGJIAN

## 橙子艺术中心



橙子艺术中心创办于2015年,这些年的发展历程中,始终秉持着创新为核心的发展理念。

不拘泥于传统的艺术教学框架,积极引入前沿的艺术理念与多元的文化元素,不断探索艺术教育领域的新模式、新方法。努力突破常规,让学员们接触到更广阔、更具时代感的艺术世界。

橙子艺术中心汇聚了一群既富有爱心又专业的美术教师。她们拥有丰富的教学经验和扎实的美术功底,并且在教学方法上独具匠心,能够根据每位学员的不同情况进行个性化指导,无论是零基础的初学者,还是已经具备一定水平的学员,在她们的悉心指导下都能取得显著的进步。

课程设计也是她们的一大特色,循序渐进,绝不千篇一律,个性化的教学模式,确保学生能够系统有效地学习美术知识。在课堂中,教师们鼓励每位学员进行独立思考,探索艺术的奥秘,让孩子们在轻松愉快的氛围中掌握美术知识与技能。

多年来,橙子艺术中心的学员们创作了众多的获奖作品。这些作品展示了孩子们的创造力,更是教师们卓越教学成果的有力见证。同时也得到了教育主管部门的认可,获得了各大艺术院校的赞誉。

在橙子艺术中心,孩子们将不断学习绘画技巧,还将开启了一段属于他们的充满创造力和想象力的旅程。

## 小摩西艺术工作室:胡编乱造是强项

小摩西艺术工作室一晃已十七载,堪称“桃李满天下”,第一批学子已遍布世界各地,列宾艺

术学院、罗德岛设计学院、谢尔丹学院、国美、川美、北工大……工作室一贯秉承“自由、多元化、创造性的适时表达”的宗旨,充分激发与引导每位学生“自由表达的欲望”,在创意构思、画面构成、整体效果上不断探索与积累,打通个性化成长的路径,使每位学生具备独立创作的能力。工作室每年都会参加一些国际大赛,累计得奖约有五六百人次。通过深入绘制主题作品来提升学生的绘画综合能力是行之有效的训练方式。同时注重培养学生的写生能力,户外写生与室内静物写生是我们的必修课,既解决了创作中关于主

体(形体)塑造的问题,也为日后升入美术院校做好衔接和辅助。

小摩西工作室踏实低调,小而精美的作坊式规模,秉承认知师徒制教育理念,成熟的课程体系蕴含深厚的人文内涵,课堂气氛活跃而有序,班级授课模式与混龄教学模式相得益彰,由荣获数十次各类优秀教师奖项、学术功底扎实、艺术创意思路丰盈的邵小小老师亲自授课。“小摩西 little moses”来自《圣经》旧约“出埃及记”的先知摩西带领以色列人挣脱埃及人的奴役而追求自由的故事。寄寓每一位来到本艺术工作室的学生都能成为聪慧过人,肩负使命的小摩西,成为热爱艺术、热爱生活、热爱自由、关爱人类的智勇双全的优秀人才。

## 星睿动艺体中心

### ——体育是基础,美育是关键



儿童的珍贵在于他们那份未被雕琢的原生态与野性,带着对世界无尽的好奇与探索。他们与万物之间存在着一种奇妙的连接,为周遭的一切赋予意义,构建起自己独特的认知世界。有些孩子天生对运动充满热情,拥有敏捷的身手与不屈的意志;而有些孩子则善于观察,能够从复杂的动作中捕捉到力与美的和谐。还有孩子,他们是规则的探索者,享受着制定游戏规则的乐趣,用小小的身躯诠释着公平与正义;而另一些孩子,则是色彩的捕捉者,他们用眼中的世界去绘制心中最美的风景。

星睿动艺体中心,一个致力于儿童体育与美育并重的教育机构,我们追求的不仅仅是让孩子们在跑道上冲刺、在画布上涂鸦。我们想要守护的是孩子们那份对运动的热爱与对美的追求,守护他们内心世界的广阔与自由。在这里,体育是基础,它锻炼孩子们的体魄,教会他们团队合作与坚持不懈;而美育则是关键,它激发孩子们的创造力,引导他们发现生活中的美好与诗意。我们的课程,不仅仅是知识的传授,更是孩子们自我探索与成长的旅程。

我们相信,教育的真正价值不在于帮助孩子们进入名校或获得高薪工作,而在于培养他们独立思考的能力,让他们学会如何让自己的生活更加美好与充实。无论是通过体育激发潜能,还是通过美育滋养心灵,我们都在为孩子们打造一个充满无限可能的未来。在星睿动艺体中心,我们鼓励孩子们在运动中寻找乐趣,在艺术中感受生活。体育与美育的结合,让孩子们在开放性的感知中,找到自我教育的起点。

